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ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 19/10/2022. 
 

Ao décimo nono (19º) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 

vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha e o vereador 

Roberto Emídio. Totalizando a presença de nove (09) vereadores e três (03) ausentes, sendo 

eles: vereador Bruno Lucena, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao 

secretário Marcel Taí, Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Thiago Barbante – 

apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja feito o recapeamento asfáltico 

da Rua Célio Azevedo”. Vereador Marcel – apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico a construção do Horto Florestal Municipal a ser realizado na Rua Mister Watkins nº 

142”. Assunto: “Indico a reforma e ampliação da Clínica da Família Jacutinga”. Assunto: 

“Indico a construção da Policlínica Cosmorama ao lado da Clínica da Família Cosmorama”. 

Assunto: “Indico que seja realizada a obra de construção do Centro de Lutas a ser realizado na 

Estrada Feliciano Sodré nº 2931 – bairro Juscelino”. Vereador Diogo Talento – apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização da Praça Brasil”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Thiago Barbante 

protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 25 pedidos de 

providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 25 pedidos de providências. TEMA 

LIVRE: Vereadora Ana Cris Gêmeas: Usou a Tribuna para esclarecer sobre o que foi dito de 

a mesma não ter moral em questionar sobre assuntos pertinentes ao povo e ao seu mandato, 

pois a mesma disse que sua moral é sobre ouvir as súplicas do povo nas suas maiores 

necessidades, principalmente na luta de ter o direito à vida. A moral de solicitar ao Governador 

do Estado do Rio de Janeiro um restaurante popular, para levar seguridade alimentar a todas as 

famílias e trabalhadores da cidade de Mesquita e foi negado pelo Prefeito. A moral de uma 

vereadora que lutou e combateu bravamente com os moradores e com os servidores nas 

perseguições e nas demissões de funcionários de forma indevida. Falou também sobre a 

questão do Cartão Recomeçar para as pessoas que sofreram perdas devido às enchentes que 

aconteceu na cidade nos anos de 2021 e no decorrente ano 2022, e segundo informação foi 

roubado diversos cartões. A Vereadora disse que sempre apoiou mulheres dentro da sua 

trajetória política, como Jandira Feghali, Benedita da Silva, Tia Ju, Daniela do Vaguinho, 

Rosangela Gomes, dentre outras mulheres que nos orgulham pela trajetória política. Por fim, a 

mesma ressaltou dizendo que não quer criar um sistema de guerra, muito pelo contrário, quer 

de forma democrática e respeitosa discutir e esclarecer tudo o que acontece dentro da cidade de 

Mesquita e principalmente dentro da Casa Legislativa. Vereador Diogo Talento: Homenageou 

com uma Moção de Congratulações e Aplausos, em comemoração ao Dia do Professor, ao seu 

amigo e professor de Educação Física, Flávio da Silva Pereira, o mesmo aproveitou o ensejo e 

parabenizou seu amigo Dr. Luizinho pelo Dia do Médico, onde foi comemorado no dia 18 de 

outubro.  
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Não houve Ordem do Dia, passando assim, para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora 

Ana Cris Gêmeas, solicitou aos vereadores uma reunião para discutir um assunto muito 

importante na cidade de Mesquita que tem tirado o sono de muitos moradores, que é a questão 

dos sistemas de comprovação do pagamento de IPTU, pois não eram contínuos, a cada gestão 

era modificado, e com isso a população precisa saber se esses registros existem nos acessos da 

prefeitura, porque muitos estão com seus IPTU pagos e mesmo assim são cobrados, tendo que 

apresentar o comprovante, mas, muitos deles perderam nas enchentes e com isso, ficam com 

receio de perder seu imóvel. Então, devido a isso precisa ter um entendimento de como é feito 

esse processo dentro da cidade. Vereador Diogo Talento: Disse sobre a falta D’água em 

muitos bairros da cidade e que precisa com urgência obter respostas dos responsáveis fazendo 

uma audiência pública na Câmara dos Vereadores. Vereador Gion Flor: Endossou a fala do 

vereador Diogo Talento sobre a falta d’agua na cidade e sobre a fala da vereadora sobre o 

IPTU.  Vereador Gelson Henrique: Elogiou a vereadora Ana Cris Gêmeas, pela postura ao 

usar a Tribuna e falar de forma branda. Como havia falado na sessão anterior que o mesmo 

tinha muita coisa a contestar em relação à Vereadora, mas também tinha elogios. Ao vereador 

Diogo Talento e aos demais vereadores, o presidente irá solicitar uma agenda junto ao Dr. 

Vagner, Procurador da Casa Legislativa, uma audiência pública com os responsáveis da Águas 

do Rio. Ressaltou uma indicação legislativa de sua autoria que fala sobre a construção de um 

complexo esportivo cultural no bairro do Banco de Areia, onde já era do interesse do governo 

Jorge Miranda em tá realizando esse complexo. Nada a mais a constar, o presidente Gelson 

Henrique, declarou encerrada a Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária do dia 19 de 2022.  
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